
37-0001-32-09D

D Aufbauanleitung

DK Brugsanvisning
GB Assembly instruction

Hoppekids SIA, Novadnieki, LV-3801, Saldus facebook.com/hoppekids

 www.hoppekids.com

 @hoppekids_official

DIN EN 747-1:2015
DIN EN 747-2:2015



D Service DK ServiceGB Service
D Name DK NavnGB Name

D Nr. DK Nr.GB Nr.

D Typ DK TypeGB Type

2/5

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY
VIGTIGT, GEM TIL FREMTIDIG BRUG: LÆS GRUNDIGT

WICHTIG, FÜR SPÄTERE FRAGEN AUFBEWAHRES: SORGFÄLTIG LESEND
GB
DK

3

3
4
4

5
6
6

5
6
6

1

2

1

2

10

013001-32

013002-32

x2

x2
1
2

 013070-32 x23
 013071-32 x24
 013005-32 x25
 013006-32 x46
 108810-00 x1510

ba c d 

e f g

a
b
c
d
e
f

1-000011-07

1-000010-07

1-000013-00

1-000012-07

1-000014-57

1-000015-07

10x18

M6x100

8x40

3x30
6x8

Z4

x24

x24

x24

x30

x12
x1

1-000016-57 16x10 x4g

100000-1



1.

3
3

4
4

5
5

6
6 6

6

a

2.2X

1

2
6 6

5

24X

C

b
6X

6X

3/5



3.

3

3
4
4

4.

b
12X

a
12X

30X

d63mm

10

4/5
g

Close free holes with caps
Luk alle 
Schliessen Sie die offenen Löcher mit den Deckkappen
Fermez les trous découverts avec les chapes

e

Lorem ipsum



WARNHINWEIS „Hochbetten und das obere Bett von Etagenbetten sind für Kinder unter 6 Jahren aufgrund der Verletzungsgefahr durch Herabfallen 
nicht geeignet."

WARNING "High beds and the upper bed of bunk beds are not suitable for children under six years due to the risk of injury from falls"

WARNHINWEIS Das Etagenbett/Hochbett darf nicht benutzt werden, wenn ein konstruktives Bauteil beschädigt ist oder fehlt.

WARNING Do not use the bunk bed/high bed if any structural part is broken or missing.

Die Anleitungen des Herstellers sind stets zu befolgen.

Always follow the manufacturer’s instructions.

Die empfohlene(n) Matratzengröße(n) = 9x90x190cm ; 12x90x190cm.

The recommended size of the mattreses = 9x90x190cm ; 12x90x190cm 

Hinweis, dass eine ausreichende Raumbelüftung notwendig ist, um die Luftfeuchte niedrig
verhindern.

zu halten und Schimmelbildung in und um das Bett zu

A statement that ventilation of the room is necessary in order to keep the humidity low and to prevent mould in and around the bed.

DE

WARNHINWEIS „Bei unsachgemäßem Gebrauch können Etagenbetten und Hochbetten eine ernste Verletzungsgefahr durch Strangulation darstellen. 
Gegenstände, die nicht für den Gebrauch mit dem Bett bestimmt sind, dürfen niemals an einem Teil des Etagenbettes befestigt oder 
aufgehängt werden, dies gilt z. B., aber nicht ausschließlich, für Seile, Schnüre, Kordeln, Haken, Gürtel und Taschen.“

WARNING "Bunk beds and high beds can present a serious risk of injury from strangulation if not used correctly. Never attach or hang items to any part
 of the bunk bed that are not designed to be used with the bed, for example, but not limited to ropes, strings, cords, hooks, belts and bags."

WARNHINWEIS

UK WARNING

WARNHINWEIS „Kinder können zwischen dem Bett und der Wand, einer Dachschräge, der Zimmerdecke, angrenzenden Einrichtungsgegenständen 
(z. B. Schränken) und usw. eingeklemmt werden. Um ernste Verletzungsgefahr zu vermeiden, darf der Abstand zwischen der 
Oberkante der Absturzsicherung und der angrenzenden Struktur 75 mm nicht überschreiten oder muss größer sein als 230 mm.“

WARNING “Children can become trapped between the bed and the wall, a roof pitch, the ceiling, adjoining pieces of furniture (e.g. cupboards) and the 
like. To avoid risk of serious injury the distance between the top safety barrier and the adjoining structure shall not exceed 75 mm or shall be 
more than 230 mm.”

A statement to check regularly that all assembly fastenings are propertly tightening.

Hinweis, dass der feste Anzug aller Verbindungselemente regelmäßig zu überprüfen ist.

DIN EN 747-1:2015

5/5



EŪ/20/06/2013

AufbauanleitungD
Notice de montageFR
Montagehandleiding  NL
Montážní návodCZ
Szerelési útmutatóHU
Montaj talimatlarıTR

Assembly instructionGB
Instruzion di montaggioIT
Instrukcja montażuPL
Navod na montažSK
Instrucţiuni de montajRO
Инструкция по монтажуRU

37-0012-32-000

Product fullfil the standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produktet opfylder krav til standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015" 
Produkt entspricht der Norm "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"
Produit conforme au standard "DIN EN 747-1:2015,DIN EN 747-2:2015"

WICHTIG-SORGFÄLTIG LESEN UND AUFBEWAHREN
VIGTIGT-LÆS grundigt igennem og opbevar

IMPORTANT-READ CAREFULLY AND RETAIN

IMPORTANT-LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER

DIN EN 747-1+A1:2015
DIN EN 747-2+A1:2015



01
0

02
03

04
05

06
07

08
09

1
00

Nr.

Typ

01
1

02
1

03
1

04
1

05
1

06
1

07
1

81

Service    Dienstverlening   
Szerviz

Serwis
   Servis     Сервисная служба  

Name Nom Nome Naam Nazwa

Nr. No. Номер

Typ Type Tip Тип

Assistenza  
  

Jméno Názov
Név Denumire Isim Название

No Č Sz

Tipus Druh Tipo

 1-000001=

013023-32

013018-32

x2

x4

24
19

Article Nr. pcs
A.i.
Nr.

Detail specification

24

24
19

19

19

19

o
p
t
e
r
s

1-000025-07

1-000026-07

1-000027-07

1-000014-57

1-000028-07

1-000029-07

M6x80

M6x120

8x15
8x13

7x60

4x50

x2

x2

x2

x4

x16

x3

A.i.
Nr. Article Nr. Dimentions pcs

Fitting specification

p

e

o

r s

t



2.
1.

24

24
19 19

r

p

o

t
s

s
18

19

7
1

3
0

2
-0

100
7-0 3

6000
7- 3

Cl
os

e 
fr

ee
 h

ol
es

 w
it

h 
ca

ps
Lu

k 
al

le
 h

ul
le

r 
m

ed
 p

ro
pp

er
Sc

hl
ie

ss
en

 S
ie

 d
ie

 o
ff

en
en

 L
öc

he
r 

m
it

 d
en

 D
ec

kk
ap

pe
n

Fe
rm

ez
 le

s 
tr

ou
s 

dé
co

uv
er

ts
 a

ve
c 

le
s 

ch
ap

es
e

   
 H

al
te

n 
Si

e 
da

s 
be

tt 
st

eh
ts

 in
 K

on
ta

kt
 m

it 
de

r W
an

d.
 F

al
ls 

da
s 

ni
ch

t m
ög

lic
h 

ist
 , 

da
rf

de
r A

bs
ta

nd
 z

wi
sc

he
n 

de
r o

be
re

n 
Ab

st
ur

zs
ich

er
un

g 
un

d 
de

r W
an

d 
ni

ch
t m

eh
r a

ls 
75

 m
m

 
be

tra
ge

n 
od

er
 d

er
 A

bs
ta

nd
 m

uß
 g

rö
ße

r a
ls 

23
0 

m
m

 s
ei

n.
 A

lle
 S

ch
ra

ub
en

 u
nd

 B
ef

es
tig

un
ge

n
m

üs
se

n 
im

m
er

 fe
st

 s
ei

n.
 S

te
lle

n 
Si

e 
sic

he
r, 

da
ss

 e
s 

ke
in

e 
lo

se
 S

ch
ra

ub
en

 g
ib

t. 
DI

N 
EN

 7
47

-1
:2

01
5 

DE    
 P

le
as

e 
ho

ld
 th

e 
be

d 
st

ra
ig

ht
 in

 c
on

ta
ct

 w
ith

 th
e 

wa
ll. 

If 
th

at
 is

 n
ot

 p
os

sib
le

, t
he

 d
ist

an
ce

be
tw

ee
n 

th
e 

up
pe

r s
af

et
y 

ra
il a

nd
 th

e 
wa

ll m
ay

 n
ot

 b
e 

la
rg

er
 th

an
 7

5 
m

m
 o

r i
t m

us
t b

e 
m

or
e 

th
an

 2
30

 m
m

. A
ll S

cr
ew

s 
an

d 
fit

tin
gs

 m
us

t a
lw

ay
s 

be
 ti

gh
t. 

En
su

re
 th

at
 th

er
e 

ar
e 

no
t l

oo
se

 s
cr

ew
s.

UK

   
Te

ne
z 

le
 lit

 d
ro

it 
co

nt
ac

t a
ve

c 
le

 m
ur

. S
i c

e 
n’

es
t p

as
 p

os
sib

le
, l

a 
di

st
an

ce
 e

nt
re

 le
 ra

il s
up

ér
ie

ur
de

 s
ur

et
é 

et
 le

 m
ur

 p
eu

t n
e 

pa
s 

et
re

 p
lu

s 
gr

an
de

 q
ue

 7
5 

m
illi

m
et

re
s 

ou
 e

lle
 d

oi
ve

nt
 e

tre
 p

lu
s 

de
23

0 
m

illi
m

et
re

s.
 V

ér
ifie

r q
ue

 la
 q

ui
nc

ai
lle

rie
 e

st
 b

ie
n 

vis
sé

e 
en

 p
er

m
an

en
ce

, f
ai

re
 a

tte
nt

io
n

a 
de

s 
vis

 q
ui

 p
eu

ve
nt

 s
e 

dé
vis

se
r. 

DI
N 

EN
 7

47
-1

:2
01

5
 

FR

   
Ho

ld
 v

en
lig

t s
en

ge
n 

i li
ge

 k
on

ta
kt

 m
ed

 v
æg

ge
n.

 E
r d

et
te

 ik
ke

 m
ul

ig
t m

å 
af

st
an

de
n 

m
el

le
m

ø v
er

st
e 

se
ng

eh
es

t o
g 

væ
g 

ikk
e 

væ
re

t m
er

e 
en

d 
75

m
m

 e
lle

r s
ka

l d
en

 v
ær

e 
m

er
e 

en
d 

23
0m

m
Al

le
 s

kr
ue

r o
g 

be
sla

g 
sk

al
 a

ltid
 v

ær
e 

st
ra

m
m

et
 ti

l. 
Væ

r o
pm

ær
ks

om
 p

å,
 a

t d
er

 ik
ke

 e
r l

øs
e 

sk
ru

er
. 

DK

DI
N 

EN
 7

47
-1

:2
01

5
DI

N 
EN

 7
47

-1
:2

01
5

n,
 

r ednäB
n,

 
rt

e
u

G ,
el

n
rd oK, n

re ünhc
n,

 S
ek

ic
tr S

B.
 

 
 z

.
, nedn

st
ä

nege
it 

G
m

er
 

d
in K h

si
c

as
s 

T-
d

H
SI

C
R

OV
nennök n

re
ul

ie
gna

tr s
d,

 
gt

 s
in

nähbar edot 
st

ig
ef

e
et

t b
bhco

H
tt

/
ebneg

ta
 E

me
in e na 

di
e

Im
po

rt
an

t -
  t

ha
t c

hi
ld

re
n 

w
ith

 o
bj

ec
ts

 s
uc

h 
as

 ro
pe

s, 
co

rd
s, 

co
rd

s, 
st

ra
ps

, b
an

ds
, 

be
gi

nn
in

g 
at

  b
ed

 / 
lo

ft
 m

ou
nt

ed
 o

r a
re

 d
ep

en
de

nt
, s

tr
an

gu
la

tio
n

ez
t

a
r

at
M

ss
at

re
M

s
dr

a
a

M
s

el
a

t a
M

Max. Matratzenhöhe gem. DIN  EN 747-1:2012
Max matress hight DIN  EN 747-1:2012
hauteur matelas Max DIN  EN 747-1:2012
Max matress højde DIN  EN 747-1:2012

                        176mm 

Min 160mm

!
m

m0
e 

9
ßö

gr n
ze

at
at

r
M

e nel ho
pf

mE
!

m
m09 

ss en
hi

ck
ss

 t
er

at
t

m
d edne

m
moc
e

R
!

m
m0

 9
as

 ty
kk

el
se

dr a
m

fa
le

t 
ebn

A
!

m
m0

e 
9

édna
m

moce
at

el
as

 r
m e

r d u
ss

e
ai pé

Max Matress high



D Aufbauanleitung

DK Brugsanvisning
GB Assembly instruction

Hoppekids SIA, Novadnieki, LV-3801, Saldus facebook.com/hoppekids

 www.hoppekids.com

 @hoppekids_official

DIN EN 747-1:2015
DIN EN 747-2:2015

37-0021-32-09D



D Service DK ServiceGB Service
D Name DK NavnGB Name

D Nr. DK Nr.GB Nr.

D Typ DK TypeGB Type

2/5

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY
VIGTIGT, GEM TIL FREMTIDIG BRUG: LÆS GRUNDIGT

WICHTIG, FÜR SPÄTERE FRAGEN AUFBEWAHRES: SORGFÄLTIG LESEND
GB
DK

4

57

56

57

6

6

56

6

6

4

x2

x4
4
6

013060-32

013061-32

x2

x257
56

a

100000-1

1-000011-07

1-000010-07

1-000013-00

1-000014-57

1-000015-07

1-000021-07

1-000022-07

1-000023-07

1-000024-07

1-000016-57

M6x10/6

M6x100

8x40

6x8

Z4

M10x15/28

x12

x12

x12

x20

x1

x4

x4

x4

D16 x4

16x10 x4

M10x15/28

M10x115

b
c
e
f
l
m
n
k
g

ba c fe

gl km n

013071-32

013006-32



3/5

4
4

57

56 6

6

57

6

6

56

12X

C

b
12X

4
4

6 6
6 6

1.

2.
a12X



4/5

Close free holes with caps
Luk alle huller med propper
Schliessen Sie die offenen Löcher mit den Deckkappen
Fermez les trous découverts avec les chapese

g

56

6

57

4

6

4

6

6

l
k

n

m

3.

2.

1.

4X

37-0001

37-0021

57

56



WARNHINWEIS „Hochbetten und das obere Bett von Etagenbetten sind für Kinder unter 6 Jahren aufgrund der Verletzungsgefahr durch Herabfallen 
nicht geeignet."

WARNING "High beds and the upper bed of bunk beds are not suitable for children under six years due to the risk of injury from falls"

WARNHINWEIS Das Etagenbett/Hochbett darf nicht benutzt werden, wenn ein konstruktives Bauteil beschädigt ist oder fehlt.

WARNING Do not use the bunk bed/high bed if any structural part is broken or missing.

Die Anleitungen des Herstellers sind stets zu befolgen.

Always follow the manufacturer’s instructions.

Die empfohlene(n) Matratzengröße(n) = 9x90x190cm ; 12x90x190cm.

The recommended size of the mattreses = 9x90x190cm ; 12x90x190cm 

Hinweis, dass eine ausreichende Raumbelüftung notwendig ist, um die Luftfeuchte niedrig
verhindern.

zu halten und Schimmelbildung in und um das Bett zu

A statement that ventilation of the room is necessary in order to keep the humidity low and to prevent mould in and around the bed.

DE

WARNHINWEIS „Bei unsachgemäßem Gebrauch können Etagenbetten und Hochbetten eine ernste Verletzungsgefahr durch Strangulation darstellen. 
Gegenstände, die nicht für den Gebrauch mit dem Bett bestimmt sind, dürfen niemals an einem Teil des Etagenbettes befestigt oder 
aufgehängt werden, dies gilt z. B., aber nicht ausschließlich, für Seile, Schnüre, Kordeln, Haken, Gürtel und Taschen.“

WARNING "Bunk beds and high beds can present a serious risk of injury from strangulation if not used correctly. Never attach or hang items to any part
 of the bunk bed that are not designed to be used with the bed, for example, but not limited to ropes, strings, cords, hooks, belts and bags."

WARNHINWEIS

UK WARNING

WARNHINWEIS „Kinder können zwischen dem Bett und der Wand, einer Dachschräge, der Zimmerdecke, angrenzenden Einrichtungsgegenständen 
(z. B. Schränken) und usw. eingeklemmt werden. Um ernste Verletzungsgefahr zu vermeiden, darf der Abstand zwischen der 
Oberkante der Absturzsicherung und der angrenzenden Struktur 75 mm nicht überschreiten oder muss größer sein als 230 mm.“

WARNING “Children can become trapped between the bed and the wall, a roof pitch, the ceiling, adjoining pieces of furniture (e.g. cupboards) and the 
like. To avoid risk of serious injury the distance between the top safety barrier and the adjoining structure shall not exceed 75 mm or shall be 
more than 230 mm.”

A statement to check regularly that all assembly fastenings are propertly tightening.

Hinweis, dass der feste Anzug aller Verbindungselemente regelmäßig zu überprüfen ist.

DIN EN 747-1:2015

5/5



AufbauanleitungD
Notice de montageFR
Montagehandleiding NL
Montážní návodCZ
Szerelési útmutatóHU
Montaj talimatlarıTR

Assembly instructionGB
Instruzion di montaggioIT
Instrukcja montażuPL
Navod na montažSK
Instrucţiuni de montajRO
Инструкция по монтажуRU

37-0002-32-190

LO/09/07/2019

DIN EN 747-1:2015
DIN EN 747-2:2015



01
0

02
03

04
05

06
07

08
09

1
00

01
1

02
1

03
1

04
1

05
1

06
1

07
1

81

1-000001=

Service    Dienstverlening   
Szerviz

Serwis
   Servis     Сервисная служба  

Name Nom Nome Naam Nazwa

Nr. No. Номер

Typ Type Tip Тип

Assistenza  
  

Jméno Názov
Név Denumire Isim Название

No Č Sz

Tipus Druh Tipo

8
8 

7

013007-32

013073-32

x1

x2
7
8

Article Nr. pcs
A.i.
Nr.

Detail specification

b

a

c

e f

jih

g

h
i
j
c
b
a

1-000020-07

1-000019-07

1-000018-07

1-000013-00

1-000010-07

1-000011-07

3,5x25

3,5x15

48x40x2,5

8x40

M6x100

10x18

x3

x4

x1

x4

x4
x4

A.i.
Nr. Article Nr. Dimentions pcs

Fitting specification

1-000014-57 6x8 x2e
g 1-000017-07 45x45x2 x1

1-000015-07 Z4 x1f



b

1.

a

c8

8

7

8 8

7

c

a

b

37
-0

00
1

37
-0

00
2

37
-0

00
1

2.
37

-0
00

1+
37

-0
00

2



j

h

i

Cl
os

e 
fr

ee
 h

o l
es

 w
ith

 c
a p

s
Lu

k 
al

le
 h

ul
le

r 
m

ed
 p

ro
pp

er
Sc

hl
ie

ss
en

 S
ie

 d
ie

 o
ff

en
en

 L
öc

he
r 

m
it 

de
n 

De
ck

ka
pp

en
Fe

rm
ez

 l e
s 

tr
o u

s 
dé

c o
uv

er
ts

 a
ve

c 
le

s 
ch

ap
es

e

eB-
a w

a er
o 

t f h
 e r

si k
 fo

 op
e

 n f
ri

 e a
 dn
o ht

e r 
h

ae
it

 gn
os

ru
ec

s c 
ol s

e 
ot

t h
ep 

or
ud

c t

-V
æ

 r
po

m æ
kr s

 mo
p

 å r
si i

k
eo

 nf
or 

å
eb

 ni
l  d

go
 an

rd
v e

a mr
ek

dli
er

 i n
ær

he
de

 n
fa

p 
or d

uk
tet

 -B
erü

kc
s

hci
t gi

en
S 

i e 
d

 ei
G e

f a h
 r d

se
 eg

ö ff
n

te e
nF 

ue
ers

 u
 dn
an

d e
r

W e
ä mr

qe
eu

ll e
 n n

a
 h

d na
em

 P
or d

ku
t

 - N
ep 

 sa
lp a

c
re  

 al
pro

d
tiu
  à

p or
ix

im
t  é

ud
 fe

 uo
 u d

 uc
h a

u ff
ega

 p
ssiu

a
tn

KU DK DE FR

3.

37
-0

00
1 37
-0

00
2



37
-0

01
7+

37
-0

00
2

b

a

c8

8

7
7

88 i
g

7

.2
.1



Cl
os

e 
fr

ee
 h

o l
es

 w
ith

 c
a p

s
Lu

k 
al

le
 h

ul
le

r 
m

ed
 p

ro
pp

er
Sc

hl
ie

ss
en

 S
ie

 d
ie

 o
ff

en
en

 L
öc

he
r 

m
it 

de
n 

De
ck

ka
pp

en
Fe

rm
ez

 l e
s 

tr
o u

s 
dé

c o
uv

er
ts

 a
ve

c 
le

s 
ch

ap
es

e

eB-
a w

a er
o 

t f h
 e r

sik
 fo

 op
e

 n f
ri

 e a
 dn
o ht

e r 
h

ae
it

 gn
os

ru
ec

s  c
ol s

 e
ot

t 
eh

p 
or d

u c
t

-V
æ

 r
po

m æ
kr s

 mo
p

 å r
si

ki o
e

 nf
ro 

å
eb

n i
l  d

go
 a

rdn
v e

a mr
ek

li d
re  

n i
æ r

he
de

 n
fa

p 
or d

u
tetk

 -B
erü

ck
sci

ht
gi e

n S 
i e

d 
 ei
G e

f ah
 r

sed
 ge

ö ff
n

te e
n F 

ue
ers

 u
 dn
an

d
re

W e
ä mr

qe
eu

ll e
 n n

a
 h

d na
e m

 P
or d

ku
t

 - N
ep 

 sa
lp a

c
re  

 al
pro

d u
ti  

 àp
or

ix
im
t  é

d
 u f

e
 uo

 u
 ud
ch

au
ff a

eg
 p

ssiu
an

t

KU DK DE FR

3.
4.

37
-0

01
7

37
-0

00
2

c

a

b

h

 H
po

pe
mo

ki
ds

.c
poh.

pe
w

w
w

sudla
 / 

S
3-

80
1 

 /
LV

 i
 /

ni
ek

davo
 sdi
SI

A
  /

N
k




